www.myrtle.ne.jp

ERRIEDELD RERA — VOB N KIEEEE —BREED.
ITATTHA 2= REED BTz,

AFA) VT DA A=DEZFDZOBEY "BIF D",

NT—=V T DENFELD BT —A U — vy TE2ERAT 5,

TI-bETYAVAIT)  size BB (+5) Inset H-P.C.D.  Hub Dia Bolt Dia
45 10-108/114.3 ®75 ®15

20%8.5 | %64,000(+tax) 35 10-112/114.3 d75 ®15

25 10-112/114.3 ®75 ®15

22 6-139.7 ®106.2 ®15

45A 10-108/114.3 ®75 ®15

37A 10-114.3/120 ®75 ®15

22x9.0J ¥84,000(+tax) 27B 10-114.3/120 d75 ®15

20B 10-114.3/115 ®75 »15

18B 6-139.7 ®106.2 ®15

! d 55 5-130 D84.1 ®15
20/22 inch ’54!‘7”,; 22x10.0)  ¥88,000(+tax) 55 5-150 ®110.3 ®15

BLACK POLISH / 1piece HEYI—TU—b/F—FAVRTYTUL
BT ERFHIHD T
MIRVMZIRTAPER  (BBFvhelfERALKIEEL) %ESTEE--5-108 VIA680KG / 5-112 VIA790KG / 5-114.3 VIA690KG / 5-130 VIA770KG / 6-139.7 VIABOOKG /5-150 VIA850KG
¥B-insetld, T —FAVT A T I T DR BEEICLH>TFTOVIFrUN—DFHLE T, MMILNEEDOBSE KA —)LN\TBEZHEEBVIEE NIV T (FF2aY) ZEFICBENRSHLIZT L,
HTPMS It --PACIFICETPMS (M2 IHEIESR) DERBENTIRET I W'\ BFZIRIET DD TIFHIFE e FHTTELIZE L,

Accessory parts Optional parts
TV —F—F AV (TV I XTA—L)eeeeees MO-17B K ¥4,000 (+tax) AV =R (FTITUAT—)reeercrerecnaeeiiiaiiaiiann, ¥3,000 (+tax)
TV —TL—=K TSV IR ya)ceecececees MP-08BK ¥ 6,000 (+tax) RILE T7HEX-M12x1.5-28mm (SfEA) c=ceveeees CBO-01  ¥3,500(+tax)
AV =R (FA—L) srrrverereeecececaeaenn. MC-22 ¥5,000 (+tax) AL 1T7HEX-M14x1.5-28mm (SfEA) =+ vvveves CBO-11  ¥3,500(+tax)
AT ML RE R (BMBIA) wvverrverrneennnenenns CBS-05 ¥800 (+tax) RILE 1T7HEX-M14x1.5-35mm (G A) s ceeevee- CBO-12  ¥3,500(+tax)
RILO AL YT coveeecnecccncanctanccnancnncnns CTR-01 ¥800 (+tax) INT UV p75—=¢d57.1(VW/AUDI) eceveececees CHR-09  ¥1,200(+tax)
i N A | R R R TR CcV-09 ¥600 (+tax) INT VT 75— ¢63.4(JAGUAR/LANDROVER) CHR-10  ¥1,200 (+tax)
MYRTLE/NNILTF 4y P (AT A) eeeeceececeees CVC-05  ¥600(+tax) INT UV $75—¢p66.6(BENZ/AUDI/BMW) «++-CHR-11  ¥1,200 (+tax)
INT YT ¢75—¢p72.6(BMW/LANDROVER) -++ CHR-12  ¥1,200 (+tax)
INT YV G75=P74.T (BMW) seeceeeeeneennns CHR-13  ¥1,200(+tax)

NTVVY $84—¢p71.5(TOUAREG/CAYENNE) CHR-01  ¥1,500 (+tax)



Accessory parts

Size BRUMES (+528)  Inset H-P.C.D.  Hub Dia Bolt Dia
45 10-108/114.3 D75 ®15
20%8.5 ¥64,000 (+tax) 36 10-112/114.3 ®75 ®15
28 10-112/114.3 d75 ®15
21x8.5] ¥70,000 (+tax) 36 10-112/114.3 75 ®15
35 10-112/114.3 d75 d15
22x9.0J ¥76,000(+tax)
27 10-112/114.3 D75 ®15

MRILMEZARTAPER  (B@F Y b THACKEEN) MBARE---5-108 VIA730KG / 5-112 VIA790KG / 5-114.3 VIA690KG
MLEXUS SEIEF vy TG - -42603-53110 XRILNERADBAE KA —ILN\TREZRBVELEENTIVT (A T3 V) 2ABICEBELRO SV,
KTPMSHIG-+-PACIF I CRTPMS (FIAYHIER) DEREHNTETI N BEELRET LD TEHDEL A FOITEILZSN,

Optional parts

Uy —F—F AV

(F7>3av)
B -

N
/;‘
TSvoxyA—1

NEW

e S,

20/21/22 inch / BLACK x METALCOAT / 1piece

-4
[1[1]
o

E

TG —F—F AU (FA—LXANT—5A)eee- MO-20CR ¥2,000 (+tax)
)7/ 3((Z/2972))) ©900000900000060000500 MP-11BK ¥2,500 (+tax)
AV — R (P T YO L) seeeereeecreenennnn. MC-375C ¥3,500(+tax)
F—F AV RRAFYEY S eeeeenieniiniiieinn, CS-15BK  ¥1,000 (+tax)
B ML ZEZ (3EAN) CBS-05 ¥800 (+tax)
RILG AL YT cerervnecennanennnnns CTR-01 ¥800 (+tax)
j/_\/ \)[_,7 ......................... CV_OQ ¥600(+taX)

MYRTLE/NLTHFryF(ATA)eeeeeeeneeenens CVC-05 ¥600 (+tax)

CVG—F—F AT Y IXTA—L) ceeeeeeees MO-17BK ¥4,000 (+tax)
RILR T7HEX-M12x1.5-28mm (SEA) + =+ +xece- CBO-01  ¥3,500(+tax)
RILE 1T7HEX-M14x1.5-28mm (SEA) <+ e evveee CBO-11  ¥3,500(+tax)
RILR T7HEX-M14x1.5-35mm (SEA) + -+ +eeee- CBO-12  ¥3,500(+tax)
INTUYT §75=>¢57.1 (VW/AUDI)oeeeeeeeeees CHR-09  ¥1,200(+tax)

NIV $75—¢63.4(JAGUAR/LANDROVER) CHR-10  ¥1,200(+tax)
NIV $75—>¢66.6(BENZ/AUDI/BMW) --++CHR-11  ¥1,200(+tax)

Ju—

T+—3IV7Ea

373

T0—74—3IVJRID
SR UTE

% &

HEERTRET S
—RREIRFRE LB LN,
JA-74—3IVJT
13 LB %S| EHRIE
T EERIRICUS
BORRTHELE
ED

2=y

BE LRV ERESE
AL O—5—TREZ
VT (SAREISRE) I L.
IV F—)LEHETE
RARICEAZNFTTIL
IRMEEICLET,

—RREVRTILIIRA —)LDBLETTEIC (8538 | £ [$865 | D 2N % D

TO—74—3IV7HD
SMWITE

FIHEIIRBELLTILIARBEEHFLSRUAR KA —IL2H%
—RRE T BRETT (T VOBHEN BV (REEEN TR TE
ARRER) BREDX) v bH% 5 REL REDREN 5 HBRENHE
EHERTIVDEND D IBEICHNTECR>TLEVET,

—HRERBET LA TTILIRMICENZN T TR UAHR
BUET HEADHE L 7ILINFAMERIC D728 (<) (BL)R
A =L EIF B ENAIBETT E L PILI AR UBLTRET S
DTTHAVOEHEICHRAHNET 2 WOEDHETREZR

2EZV 7%

ZEZ VDR
TIHEMIE
BEEML T,
BERERNES,

ZDTIARRDD>TLESDHT XYY b TY,CRIMSONM Z DE
WALE7O— 74— IV EHELBEDA )y M OmET
T 7A—T7F—IVYTREST A RVE L) LSS EHE,

ZUT I LERIIRAEZ Y MT %L TR ERERDES £ T5IEE
[FLET ZDRER. TILIRMOBEN LD SBERA —ILICE S
TR 70—) ZRBR. BV GRE I [AE 2R A7) L&ER e’
AREICARD & Lo o T RV EIFFERE RO TT YA VY OEHE
ZHR. ) LAEZE TEZDTREMMERR L. N\X THEDMERIC
BBLE Y,



